



热火首轮季后赛没有遭遇太大挑战

本周竞彩将迎来一个高潮，今天竞彩受注赛事中将迎来欧冠、亚冠以及NBA季后赛。到了赛季的尾声，精彩的赛事也将接连不断。这个时候不仅比赛看得惊心动魄，竞彩也会让你猜得更有激情。这段时间恰逢竞彩普及日，竞彩的难度下降，彩民只需要做一个2串1投注就能感受到这些精彩比赛带来的刺激和快乐。

现代快报记者 付智勇

欧冠半决赛、NBA季后赛 比赛精彩 猜得更带劲儿

NBA季后赛 主队更强做胆更稳

NBA季后赛首轮第一场较量已经全部结束，从第一场的结果来看，主场作战排名靠前的球队全部取得了胜利。

今天的竞彩受注赛事中有三场NBA季后赛，分别是雄鹿VS热火、凯尔特人VS尼克斯以及勇士VS掘金。这三场比赛中，前两场的悬念并不大。热火的实力明显高于雄鹿，第一场比赛，热火拿到了110分，如此高比分出现在季后赛中，足以说明雄鹿无法抵抗热火的超强火力。

凯尔特人VS尼克斯的比赛本以为会打得非常胶着，但是从首场比赛来看凯尔特人并没有给尼克斯制造太大的麻烦。两支球队都注重防守，78:85的比分，也是季后赛第一

轮比赛结束之后总得分最低的一场。两支球队都将防守做到了极致，相比之下，尼克斯显然做得更好。第二场比赛，尼克斯主场作战相信赢面更大，但是在竞彩让出深盘的情况下，凯尔特人倒是有赢盘的希望。

勇士VS掘金，是首轮竞争最为激烈的，最终勇士客场2分惜败掘金。首场比赛如果不是米勒的最后时刻的绝杀，掘金很难笑到最后。本场比赛，勇士拼尽全力，在对阵掘金的比赛中，球队内线的重要支柱大卫·李受了伤。经过核磁共振检测，大卫·李确认臀部屈肌出现撕裂，赛季不得不提前报销，这让已经0:1落后的勇士遭遇重创，更给他们接下来的季后赛之旅蒙上一层阴影。

亚冠 国安再败恐出局

亚冠第一比赛日，最让中国球迷牵挂的就是北京国安。目前国安在小组赛中以1胜2平1负的战绩，排名小组第3名，落后第一名创造者3分，落后第2名浦项制铁1分。因此，国安此役和浦项制铁将是一场生死战，如果战胜浦项制铁，他们的出线希望将大增，如果打平，国安出线则要看他人脸色。如果输给浦项制铁，且创造者战胜广岛三箭，那么国安将提前一轮出局。

浦项制铁队正遭遇经济危机，浦项制铁集团在2012年遭遇寒冬，特别是全球钢铁业的低迷让公司已经出现赤字。不得已情况下，集团只能要求球队大幅削减开支。本赛季虽然有亚冠任务，但是球队为了节省开支没有引进任何内外援。球队外援全部离去后，全韩班的浦项制铁依然对亚冠信心十足。目前，浦项制铁在韩国联赛中以5胜3平的战绩，

排名韩国职业联赛第一名。在亚冠联赛中，浦项制铁依旧保持不败，战绩为1胜3平，打进4球丢3球。

国安本赛季双线作战，中超联赛目前排名第4，战绩为3胜3平，打进10球丢5球。亚冠联赛亦1胜2平1负的战绩排名小组第3名，打进2球丢2球。从数据上看，国安队在亚冠赛场最大的问题就是进攻，四场比赛仅仅打进2球，这样的进攻能力实在难以让球队取得足够的积分。

本场比赛，竞彩网开出了主胜3.00、平局3.20和客胜2.25的数值，从数据上看，国安在主场优势并不明显。小组赛首回合较量，国安在客场0:0战平浦项制铁。从2009年至今，国安在亚冠联赛的主场对阵韩国球队还没有取胜的经历，而且是3战皆败。鉴于此，本场比赛建议彩民看好客队不败，首选平，次选负。



欧冠 拜仁主场可信赖

拜仁VS巴萨，这样的对决出现在了欧冠半决赛的赛场实在让人感到有些惋惜。本赛季，拜仁在联赛中早早地锁定了冠军，这让他们可以专心备战和巴萨的这场欧冠半决赛。从历史战绩上看，拜仁并不惧怕巴萨，双方在欧冠中的最近四次交锋，拜仁取得了2胜1平1负的战绩，主场保持着1胜1平的不败战绩。而且拜仁在主场对阵西甲球队的表现也非常抢眼，他们仅仅在2002年的欧冠比赛中主场输给过拉科。

巴萨在上轮西甲结束后就公布了对阵拜仁的21人大名单。梅西虽然没有参加上周日上午的训练，但依旧入选了比赛名单。不过普约尔、马斯切拉诺和阿德里亚诺仍然因伤缺阵。巴萨阵中，最受人关注的无疑是头号球星梅西。在欧冠1/4决赛次回合和巴黎圣日耳曼的比赛中，梅西带伤替补上场立即扭转了战

局，但伤还没有痊愈的他缺席了随后一轮联赛。很显然，巴萨对于梅西的使用很谨慎，尽可能地将他“使在刀刃上”。

本场比赛将由经验丰富的匈牙利主裁判考绍伊吹罚。德国媒体指出，在考绍伊执法的情况下，拜仁有着出色的发挥，考绍伊主吹的比赛里拜仁取得了全胜的成绩。值得注意的是，考绍伊执法的比赛里巴塞罗那的表现同样出色，甚至有本赛季4:0大胜AC米兰的演出。

本场比赛，竞彩网开出的数据看好主场作战的拜仁，但是优势并不明显。拜仁近期已经取得了八连胜的战绩，其中包括欧冠主场双杀尤文图斯的精彩表现。他们在主场表现同样优异，近期仅仅输给过阿森纳，其余比赛全部获胜。在拜仁的主场作战，巴萨恐怕很难占到便宜。本场比赛建议彩民首选胜，次选平。

彩市公告牌

体彩7位数 奖池高达5795万元

江苏体彩7位数第13061期开奖将于今晚进行，目前该玩法奖池高达5795万元，至少可以同步送出11注500万元头奖，倍投更有望擒获千万大奖。

4月21日晚，7位数第13060期开出中奖号码“7194010”，开奖公告显示，当期头奖没有中出。这也是自4月14日的13056期为无锡02358站点彩民送出1注500万元大奖之后，7位数头奖连续4期未见露面。虽然当期头奖没有开出，但是一等奖中出了3注之多，这3注一等奖都是因一号之差而与头奖擦肩而过，颇为可惜，但是从中也不难看出江苏彩友们冲击大奖的信心与勇气。

在13060期开奖结果完成之后，7位数奖池水位进一步攀升，在今晚的新一期开奖前，已达到5795万元，有实力同步放送11注500万元的头奖。2011年1月9日，镇江彩民孙女士凭借10倍倍投拿下了11005期7位数的10注头奖，获得了高达4882万元的总奖金，这也是目前为止7位数玩法的单人最高奖。目前高筑的奖池为刷新这一纪录提供了可能，今晚一旦有彩民通过倍投清空奖池，单人最高奖将直逼6000万元，如此大好机遇怎容错过？

苏堤

竞彩小王推荐

周二301 雄鹿 VS 热火

让分胜负推荐:热火

点评: 两队实力相差甚远，相信热火有望再攻一城。

周二302 凯尔特人 VS 尼克斯

让分胜负推荐: 波士顿凯尔特人

点评: 综合实力方面，两队相差无几，绿军防守会给尼克斯制造麻烦的。

周二303 勇士 VS 掘金

让分胜负推荐: 丹佛掘金

点评: 从两队常规赛排名和实力阵容来看都是掘金更胜一筹。

任晓静强胆推荐

周二003 水原三星 VS 中央海岸水手

点评: 水原三星近况不佳，中央海岸水手则在澳超附加赛里一路表现不错，看好客队。

周二008 德黑兰独立 VS 赖扬

点评: 德黑兰独立在两队过往交锋中占据一定优势，且赖扬客战能力一般。看好主队。

周二010 拜仁VS巴塞罗那

点评: 尽管拜仁球员个人能力不如巴萨，但本赛季该队无论联赛还是杯赛都表现得相当强势，值得高看一线。